## MEMORANDO 18/2024 - SEN-CA/SEN-DAA/CP-SENADOR/IFG

Senador Canedo, 02 de setembro de 2024.

## Assunto: Retificação do novo cronograma do Edital de Proficiência 2024/1

Etapas	Data	Local
Lançamento do Edital	06/03/24	Site oficial, murais e grupos discentes informativos do Câmpus Senador Canedo
Período de Inscrições	07/03 – 20/03/24	Inscrição por e-mail para: jordano.borges@ifg.edu.br
Análise das Inscrições	21/03 – 26/03/24	Coordenação Acadêmica e Coordenação de Curso
Divulgação das inscrições deferidas	27/03/24	Site oficial, murais e grupos discentes informativos do Câmpus Senador Canedo
Período de elaboração das provas pelas bancas	26/08 – 20/09/24	Bancas Avaliadoras
Orientações para execução das provas	03/10/24	Site oficial, murais e grupos discentes informativos do Câmpus Senador Canedo
Período de aplicação das provas	07/10 a 09/10/24	Salas de aula que serão informadas
Período de correção das provas	10/10 a 11/10/24	Bancas Avaliadoras
Divulgação do resultado preliminar	14/10/24	Site oficial, murais e grupos discentes informativos do Câmpus Senador Canedo
Período para recursos	15/10 – 16/10/24	Encaminhar recurso por e-mail para: jordano.borges@ifg.edu.br
Período para análise de recursos pelas bancas	17/10 – 18/10/24	Bancas Avaliadoras
Resultado final	21/10/24	Site oficial, murais e grupos discentes informativos do Câmpus Senador Canedo

(assinado eletronicamente) Assinado eletronicamente Leandro Mendes Possamai Chefe de Departamento Portaria nº 3242/2022

(assinado eletronicamente) Stéfanny Rodrigues Gontijo Coordenadora Acadêmica Portaria nº 1553/2022

Documento assinado eletronicamente por:

■ Leandro Mendes Possamai, CHEFE DE DEPARTAMENTO - CD4 - SEN-DAA, em 02/09/2024 17:14:07.

■ Stefanny Rodrigues Gontijo, COORDENADOR(A) - FG1 - SEN-CA, em 02/09/2024 16:53:01.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 558496

Código de Autenticação: d9fb244e7f



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás Rodovia GO-403, Km 7, Quinhão 12-E, None, Zona Rural, SENADOR CANEDO / GO, CEP 75264.899 (62) 3612-2200 (ramal: 00)